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藤沢市教育委員会 10月定例会会議録 

 

                日 時  2020年（令和２年）10月 21日（水） 

午後３時 00分 

                場 所  市役所本庁舎３階 ３－３会議室 

 

 

１ 開 会 

２ 会議録署名委員の決定 

３ 前回会議録の確認 

４ その他 

  (1) 令和２年９月藤沢市議会定例会の開催結果について 

５ 閉 会 
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出席委員  

    １番  岩 本 將 宏 

    ２番  大 津 邦 彦 

    ４番  木 原 明 子 

    ５番  市 村 杏 奈 

出席事務局職員 

 教育部長      松 原   保   生涯学習部長    神 原 勇 人 

教育次長      須 田   泉   生涯学習部参事   齋 藤 拓 也 

教育部参事     佐 藤   繁   生涯学習総務課主幹 峯     千 鶴 

教育総務課主幹   山 崎 淳 一 

書    記    鈴 木 憲二郎 
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岩本教育長  ただいまから藤沢市教育委員会 10月定例会を開会いたします。 

  本日は、３番の飯島委員から欠席の届出がありましたが、会議の開催要

件である「過半数の出席」を満たしていることを報告いたします。 

本日は、新型コロナウイルス感染症対策として、会議時間の短縮につい

てご協力いただきたく、説明を簡潔にしていただくなどのご配慮をお願い

いたします。また、ご発言の際は、マスク着用のまま行っていただきます

よう、お願いいたします。 

  ÷÷÷÷÷÷÷÷÷÷÷÷÷÷÷÷÷÷÷÷÷÷÷÷÷÷÷÷÷ 

岩本教育長  それでは、会議録署名委員を決定いたします。本日の会議録に署名する

委員は、4 番・木原委員、５番・市村委員にお願いしたいと思いますが、

ご異議ありませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

岩本教育長  それでは、本日の会議録に署名する委員は、４番・木原委員、５番・市

村委員にお願いいたします。 

÷÷÷÷÷÷÷÷÷÷÷÷÷÷÷÷÷÷÷÷÷÷÷÷÷÷÷÷÷÷ 

岩本教育長  続きまして、前回会議録の確認をいたします。 

何かありますか。 

  特にないようですので、このとおり了承することにご異議ありません

か。 

（「異議なし」の声あり） 

岩本教育長  それでは、このとおり了承することといたします。 

÷÷÷÷÷÷÷÷÷÷÷÷÷÷÷÷÷÷÷÷÷÷÷÷÷÷÷÷÷÷ 

岩本教育長  それでは、その他に入ります。 

令和２年９月藤沢市議会の開催結果について、教育部及び生涯学習部の

説明を求めます。 

松原教育部長   それでは、令和２年９月藤沢市議会定例会の開催結果について、教育

部に関わる部分を私から報告いたします。（議案書 2～3ページ参照） 

  ９月市議会定例会は、９月１日から 10月７日までの 37日間で開催さ

れました。8 月の教育委員会定例会でご審議いただきました、議案「工

事請負契約の締結について」（鵠南小学校等改築工事、（第１期建築工事、

第１期機械設備工事及び第１期電気設備工事）につきましては、９月３

日の本会議で可決されました。 

  次に、９月８日に開催された子ども文教常任委員会について報告いた

します。今回、教育部に関係する案件は、報告案件が１件ございました。

７月の教育委員会臨時会においてご審議の上、ご決定いただきました報

告(３)「令和３年度使用藤沢市教科用図書の採択結果について」につきま 
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して、８ページから 32ページまでの資料に基づき報告いたしました。 

  次に、資料はございませんが、補正予算常任委員会について報告いたし

ます。８月の教育委員会定例会でご審議の上ご決定いただきました、議案

「令和２年度藤沢市一般会計補正予算」につきましては、新型コロナウイ

ルス感染症拡大防止のための修学旅行代金の取消料や、学校給食調理事業

者に対する職員研修及び設備更新等に必要な経費を補助するための補正

で、９月 15日の本会議において可決されました。 

  続きまして、一般質問についてでございます。（議案書 33ページ参照） 

  教育部に関連する質問は、５人の議員からございました。質問の件名と

要旨につきましては、33ページから 35ページに記載のとおりでございま

す。太字で表記している箇所が教育部に関連する質問でございます。 

   続きまして、「令和元年度藤沢市一般会計歳入歳出決算の認定について」、

報告いたします。（議案書２ページ参照） 

  ９月 25 日に設置された決算特別委員会におきまして、令和元年度にお

ける歳入歳出に係る審査が行われた結果、10 月７日の本会議において認

定されました。特別委員会での質疑を踏まえての令和元年度決算に対する

各会派からの主な意見、要望につきましては、市議会ホームページにおい

て録画配信や会議録の公表がございますので、省略させていただきます。

教育部に関わる部分についての報告は以上でございます。 

神原生涯学習部長  続きまして、令和２年９月藤沢市議会定例会の開催結果について、

生涯学習部に関わる部分をご報告いたします。（議案書３ページ参照） 

  子ども文教常任委員会につきまして、生涯学習部に関係する報告案件が

１件ございました。 

  報告（２）「藤沢市子ども読書活動推進計画の改定について(中間報告)」

につきましては、４ページから７ページまでの資料に基づき報告いたしま

した。 

  次に、資料はございませんが、補正予算常任委員会について報告いたし

ます。８月の教育委員会定例会でご審議の上、ご決定いただきました議案

「令和２年度藤沢市一般会計補正予算」につきましては、新型コロナウイ

ルス感染症拡大防止対策として、一堂に会して行っている公民館抽選会に

電子抽選会方式を導入するための施設予約システムの改修に伴う経費や、

市民図書館及び市民図書室に消毒剤及び飛沫感染防止パーテーション等

を購入するための補正で、９月 15日の本会議において可決されました。 

  続きまして、一般質問についてでございます。（議案書 33ページ参照） 

  生涯学習部に関連する質問はございませんでした。 

また、「令和元年度一般会計歳入歳出決算の認定について」は、先ほど
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の教育部からの報告のとおりでございます。 

  以上が、令和 2 年 9 月藤沢市議会定例会についての報告でございます。

よろしくお願いします。 

岩本教育長  教育部及び生涯学習部の説明が終わりました。ただいまの説明につきま

して、ご意見・ご質問がありましたらお願いいたします。 

  特にないようですので、報告を終了いたします。 

÷÷÷÷÷÷÷÷÷÷÷÷÷÷÷÷÷÷÷÷÷÷÷÷÷÷÷÷÷÷ 

岩本教育長  以上で、本日予定いたしました審議する案件は、すべて終了いたしまし

た。 

  委員の方で、前回の定例会から今日までの間で、報告事項のある方はい

らっしゃいますか。（なし） 

  それでは、次回の会議の期日を決めたいと思います。11 月 18 日（水）

午後３時から、傍聴者の定員は 20 名、場所は、本庁舎３階 ３－３会議

室において開催ということでいかがでしょうか。 

（「異議なし」の声あり） 

岩本教育長  それでは、次回の定例会は 11月 18日（水）午後３時から、傍聴者の定

員は 20名、場所は本庁舎３階 ３－３会議室において開催いたします。 

  以上で、本日の審議の日程はすべて終了いたしましたので、閉会といた

します。 

午後３時 11分  閉会 


